



Братья
Дубинины

Моздокский Вестник

ВЫХОДИТ
С ИЮЛЯ
1930 г.

МÆЗДАГГАГ
ФИДИУÆГ

Адрес сайта:
<http://моздокский-вестник.рф/>

ВТОРНИК, 25 ИЮЛЯ 2023 ГОДА

№79 (16.952)

6 +

ОФИЦИАЛЬНО

НАГРАДЫ - СЕМЬЯМ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ

Глава РСО-Алания Сергей Меняйло и врио командующего войсками Южного военного округа Алексей Авдеев 21 июля встретились с семьями военнослужащих, погибших при проведении специальной военной операции на территории Украины.

С. Меняйло выразил соболезнования родным и близким героев и передал им ордена Мужества, а также медаль Жукова, которыми Указом Президента РФ посмертно награждены военнослужащие, проявившие при исполнении воинского долга мужество,

отвагу и самоотверженность.

– Никакие слова не способны утешить в этой ситуации. Но вы должны знать: ваши сыновья, мужья, братья – настоящие герои, которые не прятались, не отсиживались за чужими спинами. Они – наша гордость и наша память! – сказал С. Меняйло.

Он также отметил, что перед руководством муниципалитетов, социальных служб региона стоит первоочередная задача по оказанию помощи и необходимой поддержки по различным вопросам семьям погибших военнослужащих.

ПОДДЕРЖКА РАЗВИТИЯ СЕЛЬСКИХ ТЕРРИТОРИЙ

Глава РСО-Алания Сергей Меняйло 21 июля встретился с первым заместителем министра сельского хозяйства РФ Оксаной Лут, которая прибыла в Северную Осетию с рабочим визитом.

Диалог был посвящен решению приоритетных задач развития агропромышленного комплекса республики. В частности, речь шла о поддержке отраслей растениеводства и животноводства, малого агробизнеса и сельского туризма, о строительстве селекционно-племенного центра в области индустриальной аквакультуры.

С 2020 года мероприятиями госпрограммы комплексного развития сельских территорий охвачено почти 165 тысяч человек. Объем федеральной господдержки составил порядка 3,8 млрд руб. По словам О. Лут, это абсолютно рекордный результат среди субъектов СКФО. Средства направлены на улучшение жилищных условий граждан, развитие транспортной и коммунальной инфраструктуры, благоустройство населенных пунктов, создание современных соцобъектов и другие цели. Северная Осетия получит еще более 1,3 млрд руб. федеральной поддержки на развитие сельских территорий.

– Сегодня мы посмотрели достаточно много объектов в четы-

рех районах Северной Осетии. Вообще, все районы республики принимают активное участие в проектах по развитию сельского хозяйства, – отметила О. Лут.

С. Меняйло поблагодарил в лице О. Лут руководство федерального ведомства за тесное взаимодействие и внимание к вопросам развития республики.

– Для нашей республики приоритетными задачами являются поддержка фермерских хозяйств, кооперативов, а также развитие сельских территорий. Создавая достойные, современные условия жизни, мы сможем предотвратить отток населения из сел, привлечь молодежь, ведь развитие сельского хозяйства зависит прежде всего от людей, которые будут в этой сфере задействованы. Минсельхоз России оказывает большую поддержку в этом вопросе. Две недели назад нам выделили дополнительные средства на строительство детсада и трех водоводов по программе развития сельских территорий, – сказал С. Меняйло.

В 2023 году на поддержку малого агробизнеса выделено более 333 млн руб. По итогам 1-го полугодия средства направлены 95 получателям на создание собственного производства, развитие семейных ферм и другие цели.

НУЖНАЯ ВСТРЕЧА - В НУЖНОМ ФОРМАТЕ

В Киевском СДК в субботу, 22 июля, состоялась встреча депутата Парламента РСО-Алания Олега Качарова с членами семей погибших участников специальной военной операции, проживающими на территории Моздокского района.



Задачу депутат из Моздокского района, ныне возглавляющий Комитет по аграрной и земельной политике, экологии и природным ресурсам в парламенте, обозначил важную: выслушать людей, которые включены в отдельную социальную категорию, узнать, с какими трудностями они встречаются, постараться выработать механизмы для их решения. Перед поездкой эту идею Олег Качаров донёс до Председателя Парламента Таймураза Тускаева и его первого заместителя Мурата Тхостова, до заместителя руководителя администрации Главы и Правительства Северной Осетии Игоря Бясова, связался с министрами здравоохранения Сосланом Тебиевым, труда и соцразвития Алиной Айдаровой, председателем Комитета по занятости населения республики Альбиной Плаевой.

По приглашению Олега Качарова в с. Киевское приехали представитель администрации Главы РСО-Алания Сослан Хадиков, председатель Комитета по наци-

ональной политике и делам молодежи, член Комитета по социальной политике, здравоохранению и делам ветеранов Георгий Джюев, член постоянной комиссии Собрания представителей г. Владикавказа по труду, социальной защите и здравоохранению, помощник депутата Госдумы Замурз Караев, а также специалисты созданного недавно госфонда для поддержки семей участников СВО и членов их семей «Защитник Отечества».

От органов местного самоуправления во встрече участвовали заместитель председателя Собрания представителей Моздокского района Нурмахомат Будайчиев, члены общественных организаций. В начале встречи гости ещё раз выразили соболезнование близким погибших воинов-героев, объявили минуту молчания.

«Глава Моздокского района Геннадий Гугиев, – рассказал Олег Качаров, – не понаслышке знает о проблемах людей – они не забыты. Порой вопрос выходит за рам-

ки полномочий района, и мы готовы помочь районным властям в решении проблем семей погибших героев – за всё будем браться! Встреча показала, что есть вопросы трудоустройства, обучения детей, выделения земельных участков, больше же – по части здравоохранения. Для себя мы сделали выводы: надо чаще встречаться, общаться с этими семьями и нам, и общественникам, и специалистам. Общая проблема – необходимость профессиональной психологической помощи! Её надо решать на республиканском уровне, а может, на федеральном. Обсудим! Это родители, жёны, дети героев, их имена найдут место в истории Отечества».

А пока на мемориале Славы в с. Киевском имена героев – на мраморных обелисках. Закончив встречу, все вышли на возложение цветов, чтобы ещё и ещё раз вспомнить наших героев.

Уже в понедельник, 24 июля, результаты встречи были обсуждены руководством РСО-Алания.

ЗАСЕДАНИЕ АНК

НЕОБХОДИМО УЙТИ ОТ ФОРМАЛИЗМА

Под председательством главы района Геннадия Гугиева состоялось заседание районной антинаркотической комиссии при главе муниципального образования Моздокский район.

В работе комиссии принимали участие главы городского и сельских поселений.

О результатах проведения социально-психологического и медицинского тестирования на предмет выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ учащимися образовательных учреждений Моздокского района в 2022–2023 учебных годах проинформировала заместитель начальника управления образования Наталья Байкалова. Она также сделала доклад по

вопросу «О профилактической деятельности по воспитанию молодежи, свободной от пагубных привычек, путем привлечения к участию в общественных, культурных, спортивных и иных мероприятиях». Содокладчиками выступили начальник отдела по вопросам культуры Юлия Потоцкая и главный специалист отдела по делам молодежи и спорту Галина Кесаева.

Начальник ОУУП и ПДН ОМВД по Моздокскому району Сергей Куликов сделал доклад на тему «О принимаемых мерах по контролю за оборотом никотиносодержащей продукции и пресечению фактов ее распространения среди несовершеннолетних». В ходе обсуждения докладов по-

ступил ряд предложений по ужесточению мер к владельцам магазинов, торгующим табачными изделиями, в том числе вайпами (электронные сигареты), а также энергетиками.

Но основное внимание было уделено всё-таки профилактике наркопотребления, более предметной и эффективной работе с подрастающим поколением. Глава района потребовал конкретной, точечной работы с подростками, которые находятся в зоне риска. Формализм в этом деле недопустим, речь идет о наших детях.

По итогам совещания сформулированы протокольные поручения для всех субъектов профилактики, определены сроки их исполнения.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННЫЕ ГАЗЕТЫ!

Дорогие читатели! Продолжается подписка на ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2023 ГОДА на районные газеты «МОЗДОКСКИЙ ВЕСТНИК» и «ВРЕМЯ, СОБЫТИЯ, ДОКУМЕНТЫ» по ценам первого полугодия. ТАКЖЕ МОЖНО ВЫПИСАТЬ ГАЗЕТЫ ЧЕРЕЗ РЕДАКЦИЮ ПО БОЛЕЕ НИЗКОЙ ЦЕНЕ И ЗАБИРАТЬ ИХ В РЕДАКЦИИ САМОСТОЯТЕЛЬНО. Все вопросы – по телефонам: 3-26-30, 3-28-36, 8-928-497-54-01.



ПРИГЛАШАЕМ ПОЧТАЛЬОНОВ!

Редакция газеты «Моздокский вестник» в связи с расширением видов оказываемых услуг приглашает на работу ПОЧТАЛЬОНОВ. Официальное трудоустройство. Обращаться по тел.: 3-28-36, 3-21-97.

В МАГАЗИНАХ: «ТРОЯ» (ст. Луковская, ул. Новая, 2), «ПИТАЙ ГОРОД» (с. Троицкое, ул. Степная, 2-й). «МВ» – БЕСПЛАТНО!

ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ СЛЕДСТВИЯ

ЗА ЗАКОННОСТЬ: РАБОТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В июле в России отмечается несколько профессиональных праздников и памятных дат. Среди них – и День сотрудника органов следствия Российской Федерации, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации №741 от 27.08.2013 г.

И.о. руководителя следственного отдела по Моздокскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по РСО-Алания подполковник юстиции Аслан Борисович ЦАХОЕВ ответил на вопросы нашего корреспондента.

– Какова сфера деятельности сотрудников органов следствия?

– Следователи Следственного комитета Российской Федерации расследуют наиболее тяжкие и резонансные преступления, к которым относятся: убийства, похищения людей, преступления против конституционных прав и свобод человека и гражданина, преступления против половой неприкосновенности, дача и получение взятки, преступления экологические и в сфере экономической деятельности, преступления, совершенные лицами с особым правовым статусом, а также должностными лицами правоохранительных органов и органов государственной власти, преступления, связанные с посягательством на жизнь и здоровье сотрудников правоохранительных органов, и другие.

Пристальное внимание сотрудников Следственного комитета РФ

при расследовании уголовных дел направлено на защиту прав и законных интересов несовершеннолетних, особенно сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

– Как руководимый вами отдел взаимодействует с вышестоящими структурными подразделениями ведомства?

– Следственный отдел по Моздокскому району является структурным подразделением Следственного управления по РСО-Алания и обслуживает территорию Моздокского района. То, что ведомство находится в прямом подчинении Президенту Российской Федерации, налагает на нас дополнительную ответственность.

За первое полугодие 2023 года отделом рассмотрено более 230 сообщений о преступлениях, окончено производством 26 уголовных дел, из которых 11 – тяжкой и особо тяжкой

категорий. Рассмотрено 59 обращений граждан, проведены совместно с главой АМС Моздокского района личные приемы граждан, даны разъяснения по прозвучавшим вопросам.

Также следственный отдел по Моздокскому району СУ СК РФ по РСО-Алания тесно взаимодействует в своей деятельности с иными федеральными органами исполнительной власти и надзорными органами – УФСБ РФ по РСО-Алания, Прокуратурой Моздокского района и ОМВД РФ по Моздокскому району РСО-Алания. Как один из положительных примеров данного взаимодействия могут привести след-

ствие по уголовному делу, возбужденному в первом полугодии 2023 года в отношении главы одного из сельских поселений Моздокского района. В ходе расследования выявлено множество фактов незаконного отчуждения земель сельского поселения на основании ряда незаконно изготовленных документов с подложными сведениями. На стадии расследования материальный ущерб, причиненный АМС сельского поселения Моздокского района, возмещен в полном объеме. В настоящее время время данное уголовное дело, как и ряд анало-



гичных уголовных дел, находится на рассмотрении в Моздокском районном суде.

– Аслан Борисович, сотрудники вашего отдела выбрали нелегкую профессию – расследование тяжких и особо тяжких преступлений. Как вы оцениваете их работу?

– Как исполняющий обязанности руководителя отдела, могу с уверенностью сказать, что в нашем коллективе трудятся настоящие профессионалы, которые умеют отвечать на самые сложные вызовы времени и запросы общества, с честью выполнять поставленные государством задачи.

Ответственность, принципиальность, настойчивость в достижении цели, компетентность и умение найти подход к человеку в каждодневной работе проявляют заместитель руководителя отдела Давид Гусиев, старший следователь Артём Серебряков и следователь Фидар Битаров. Им присуще такое профессиональное качество, как бескомпромиссное отношение к нарушителям закона и порядка, к тем, кто посягает на жизнь и здоровье граждан.

– Как сотрудники отдела встречают праздник?

– Как всегда, на службе. Кто-то – в рабочем кабинете, а кто-то, возможно, – на месте происшествия. Это значит – работа продолжается, и мы будем выполнять её ответственно и добросовестно.

– Желаем вам дальнейших успехов! Спасибо за интервью. Беседовала Л. АЛИКОВА.

РАЗВИТИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

ОБЩЕСТВЕННИКИ - ЗА ЗДОРОВЬЕ ГРАЖДАН!



Делегация Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальном управлении Росздравнадзора по РСО-Алания 19 июля провела плановую поездку в Моздокский район во главе с председателем Валентиной Кодзасовой – генеральным директором государственного предприятия «Фармация».

В составе рабочей группы были члены Общественного совета Артур Хестанов и Вячеслав Морозов. В Моздоке они встретились с заведующей поликлиническим отделением для взрослых Моздокской ЦРБ Мариной Дзантиевой, заведующей аптекой №45 Залиной Бадировой по вопросу лекарственного обеспечения больных с сердечно-сосудистыми заболеваниями.

В соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ №639Н от 29.09.2022 г. утверждён перечень лекарственных препаратов для медицинского применения в целях обеспечения в амбулаторных условиях лиц, перенесших острое нарушение мозгового кровообращения, инфаркт миокарда и находящихся под диспансерным наблюдением, а также тех, которым выполнены аортокоронарное шунтирование, ангиопластика коронарных артерий со стентированием и катетерная абляция по поводу сердечно-сосудистых заболеваний. Лекарственные препараты эти пациенты могут получать в течение двух лет с даты постановки диагноза и (или) выполнения хирургического вмешательства.

В Моздокской поликлинике были проверены документы, на основании которых ведётся эта работа с пациентами, наличие, хранение и выдача указанных лекарственных

средств. Врачи Общественного совета провели мониторинг мнения пациентов, получающих лекарства. Так, Н. перенесла инфаркт в декабре 2022 г. Она получила необходимую первичную помощь и была направлена во Владикавказ для оказания высокотехнологической помощи. Как только выписалась из стационара, из Моздокской поликлиники ей пришло уведомление о необходимости посетить кардиолога. Пациентке были назначены лекарства 5 наименований и тут же выданы на полгода вперёд с рекомендациями.

Все опрошенные пациенты рассказали свои истории болезни и положительно отзывались о ходе лечения в стационаре и амбулаторных условиях. «Пациенты с такими диагнозами стремятся получить инвалидность, – комментирует В. Кодзасова, – чтобы попасть в категорию федеральных льготников, отказаться от соцпакета, заменив его денежным эквивалентом. Однако программа рассчитана на тех, у кого нет инвалидности. Эффективные лекарственные препараты стоимостью 3-4 тысячи рублей и более они могут получать бесплатно в течение двух лет в поликлинике, и денежный эквивалент соцпакета федерального льготника с этой суммой просто несопоставим».

Члены Общественного совета при Росздравнадзоре поблагодарили М. Дзантиеву, кардиологов и других специалистов за грамотную работу в рамках федеральной программы «Развитие здравоохранения». Врачи, в свою очередь, поблагодарили гостей за методическую помощь в реализации важнейшей задачи сохранения здоровья граждан.

Л. БАЗИЕВА.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

ВОССТАНОВЛЕНИЕ АВТОДОРОГИ УЖЕ ВЕДЁТСЯ

В ходе очередной проверки эксплуатационного состояния и организации безопасности дорожного движения Прокуратурой Моздокского района совместно с сотрудниками дорожного надзора Госавтоинспекции вновь выявлены нарушения на участке автомобильной дороги «Кавказ» – Хурикау – Малгобек – Моздок в виде разрушения дорожного покрытия, проседания земляного полотна (обочины), которые представляют угрозу жизни и (или) здоровью граждан – участников дорожного движения.

Указанный участок автомобильной дороги характеризуется высокой интенсивностью транспортного потока всех категорий, узкой шириной проезжей части, относящейся к 3-й технической категории, с двумя полосами для движения.

Несмотря на то, что автодорога относительно недавно введена в эксплуатацию, проверками систематически выявлялись нарушения ее состояния, длительное время остававшиеся без должной реакции со стороны балансодержателя – Комитета дорожного хозяйства РСО-Алания.

Прокуратурой района при выявлении каждого факта нарушения на участке дороги Хурикау – Малгобек – Моздок, деформации участков покрытия и обочин неоднократно в адрес председателя Комитета прокуратурой района вносились представления с требованием об их устранении. В отношении руководителя подрядной организации, а также в отношении председателя Комитета дорожного хозяйства РСО-Алания Т.Т. Солиева прокурором района были возбуждены дела об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ.

Учитывая тот факт, что устранение нарушений является финансово затратным для КДХ, нарушения устранялись лишь частично. Данным бездействием Комитет дорожно-

го хозяйства РСО-Алания ставит под угрозу жизнь и (или) здоровье граждан – участников дорожного движения, в связи с чем прокуратурой района в порядке ст. 45 ГПК РФ в Ленинский районный суд г. Владикавказа направлено исковое заявление о признании незаконным бездействия Комитета дорожного хозяйства РСО-Алания, выразившегося в неприятии мер по устранению нарушений эксплуатационного состояния участка автомобильной дороги «Кавказ» – Хурикау – Малгобек – Моздок». Комитет дорожного хозяйства РСО-Алания обязали привести в соответствие с требованиями ГОСТ Р 50597-2017 автомобильную дорогу «Кавказ» – Хурикау – Малгобек – Моздок» и обеспечить полное устранение нарушений эксплуатационного состояния дороги. Решением Ленинского районного суда г. Владикавказа РСО-Алания требования прокуратуры района удовлетворены в полном объеме.

В ходе настоящей проверки 18 июля прокуратурой района совместно с госинспекторами осуществлен выезд на участок автомобильной дороги, где произошло обрушение асфальтобетонного покрытия.

По результатам проверки в адрес председателя Комитета дорожного хозяйства РСО-Алания внесено представление об устранении нарушений закона, а также решается вопрос о привлечении виновных должностных лиц к административной ответственности.

Восстановительные работы на указанном участке автодороги уже ведутся.

Вопрос обеспечения надлежащего эксплуатационного состояния и безопасности движения на данной автодороге продолжает оставаться на контроле в прокуратуре района до полного устранения всех нарушений.

В.В. МЕДОЕВА,
старший помощник прокурора.



МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РФ ВЕДЁТ НАБОР В МЕДИЦИНСКИЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ

Гарантии Министерства обороны Российской Федерации:

- полный социальный пакет военнослужащего ВС РФ;
- стабильная, своевременная выплата денежного довольствия;
- участнику специальной военной операции – статус ветерана боевых действий;
- бесплатное обучение в ординатуре;
- перспектива карьерного роста;
- денежное довольствие в период участия в специальной военной операции: 220-247 тыс.

руб. в месяц – средний медперсонал; 240-280 тыс. руб. в месяц – врачи.

- Требования к кандидатам:
- медицинское образование;
 - хорошее состояние здоровья;
 - способность выполнять задачи по специальности в условиях боевых действий;
 - опыт службы в ВС РФ приветствуется;
 - опыт работы по специальности – желателен.
- Телефон «горячей линии» 8-812-292-32-59.

АКЦИЯ «КУЛЬТУРНАЯ СУББОТА. ИГРЫ НАРОДОВ РОССИИ» 6+

Ежегодная акция «Культурная суббота», направленная на популяризацию традиций народов России, в этом году посвящена традиционным детским играм.

С 24 по 30 июля школьники смогут познакомиться со старинными играми разных регионов России, а также проявить свои творческие и организационные способности, присоединившись к акции.

Для участия в акции необходимо создать собственный видеоролик с традиционными играми своего региона, опубликовать его на своей странице в соцсети «ВКонтакте» с хештегом #игрырф. Обязательное условие – открытая страница с возможностью обратной связи.

Экспертная комиссия выберет 30 лучших роликов, которые будут размещены на портале «Культура для школьников. РФ». Объявление победителей – 22 августа, сообщает пресс-служба Комитета по делам печати и массовых коммуникаций РСО-Алания.

КОНКУРС МОЛОДЁЖНЫХ ПРОЕКТОВ 12+

Всероссийский конкурс молодёжных проектов «Росмолодёжь. Гранты: «Микрогранты» направлен на поддержку малых социальных проектных инициатив.

Приём заявок осуществляется до 3 августа 2023 года через автоматизированную информационную систему «Молодёжь России». Каждый участник может представить один проект в одной из номинаций. Максимальный размер гранта – 100 тыс. руб., минимальный – 5 тыс. руб.

Подробнее – в сетевом издании «МВ» (моздокский-вестник.рф), в разделе «Конкурсы. Проекты».

ОБ ИТОГАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ по проекту решения Собрании представителей Моздокского городского поселения «Об исполнении бюджета муниципального образования – Моздокское городское поселение за 2022 год»

18 июля 2023 года в 14 часов 30 минут в помещении Собрании представителей Моздокского городского поселения состоялись публичные слушания по проекту решения Собрании представителей Моздокского городского поселения «Об исполнении бюджета муниципального образования – Моздокское городское поселение за 2022 год».

По результатам публичных слушаний было принято решение поддержать, рассмотренный муниципальный правовой акт.

Глава Моздокского городского поселения И.А. ТУГАНОВА.

ВНИМАНИЮ СОБСТВЕННИКОВ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ!

В соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 г. №237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее – Закон о ГКО) ГБУ РСО-Алания «Центр государственной кадастровой оценки» составлен проект отчета по итогам определения кадастровой стоимости всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Республики Северная Осетия-Алания зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест.

С проектом отчета можно ознакомиться в фонде данных государственной кадастровой оценки на сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по адресу: rosreestr.ru в разделе «Кадастровая оценка» – «Фонд данных государственной кадастровой оценки» и на сайте ГБУ по адресу: sgko-alania.ru в разделе «Промежуточные отчетные документы».

Проект отчета размещен 05.07.2023 г. на 30 календарных дней для представления замечаний, связанных с определением кадастровой стоимости.

Замечания к проекту отчета представляются в течение срока его размещения заинтересованными лицами. Замечания могут быть представлены непосредственно в ГБУ по адресу: 362040, г. Владикавказ, пр. Мира, д. 25, пом. 17, лично, почтовым отправлением или с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети Интернет.

Замечание к проекту отчета наряду с из-

ложением его сути должно содержать:

- 1) фамилию, имя и отчество (последнее – при наличии) физического лица, полное наименование юридического лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты (при наличии) лица, представившего замечание к проекту отчета;
- 2) кадастровый номер объекта недвижимости, в отношении определения кадастровой стоимости которого представляется замечание к проекту отчета, если замечание относится к конкретному объекту недвижимости;
- 3) указание номера страниц (разделов) проекта отчета, к которым представляется замечание (при необходимости).

К замечанию к проекту отчета могут быть приложены документы, подтверждающие наличие ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, а также иные документы, содержащие сведения о характеристиках объектов недвижимости, которые не были учтены при определении их кадастровой стоимости.

Замечания к проекту отчета, не соответствующие требованиям, установленным статьей 14 Закона о ГКО, не подлежат рассмотрению.

Также с проектом отчета и решением о проведении государственной кадастровой оценки можно ознакомиться на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения по адресу: моздок-осетия.рф на главной странице.

НАРТЫ КАДЖЫТЫ АЗ

СЫРДОНЫ АГ

Сырдонæн, зæггæ, йæ сыхæгмæ уыдис иу хорз æрхуы аг. Уыцы аг куырда Сырдон йæ сыхæгæй æмæ йын æй нæ радта; æлхæдта йын æй – уæй дæр нæ ракодта. Уæд Сырдон иухатт йæ сыхæгæй ракуырда уыцы аг бæгæны кæнынмæ. Иæхæдæг балхæдта иу чысыл æрхуы аг æмæ йæ цасдæр рæстæджы фæстæ бахаста сыхæгæн ие стыр агимæ.

– Ацы чысыл аг та кæй у? – бафарста сыхæг.

– Дæу, мæ хур, дæу, – дзуапп радта Сырдон. – Дæ аг дын сывæрджынæй ахастон. Мæ хæдзары дын ныззадис фæстæ йæ аг бацагуырда. Æнæ-зивæгæй йæ авæрдта сыхæг æмæ загъта Сырдонæн:

– Æцæг та, æнхæлдæн, сывæрджын у, æмæ йын йæ лæппыны мацы фæкæн.

– Мæнмæ йын ницы тас у, – загъта Сырдон æмæ аг ахаста.

Бирæ бонтæ рацыд, æмæ Сырдон аг нал хæссы. Уæд æй иухатт сыхæг фæрсы:

– Дæ хорзæхæй, Сырдон, уыцы аг цæуылнæ схæссы?

– Хъæр дæр дын æй нæ уæндын, фæлæ рухсаг уæд дæ аг. Сывæрджын та уыдис æмæ аргæ-арын амардис.

Афтæмæй Сырдонæн аг баззадис. Ныффыста йæ Мамсыраты Дæбе, йæ радзурæг бæргæ нæу.

(2023-й – год осетинской Нартиады. Сырдон – один из нартских героев, который своими хитрыми проделками вызвал и негодование, и смех. Как Сырдон присвоил медный котел соседа.)



СПОРТ – ПРОТИВ НАРКОТИКОВ

СМЕШАННЫЕ ЕДИНОБОРСТВА



В городском парке Победы 16 июля прошёл открытый турнир «Кубок Моздока» по смешанному боевому единоборству (ММА) под девизом «Спорт – против наркотиков».

В турнире приняли участие 112 спортсменов из Ставропольского края, Республики Ингушетия, Чеченской Республики, Кабардино-Балкарской Республики и, конечно, Север-

ной Осетии (г. Владикавказ, г. Моздок и с. Кизляр Моздокского района). Северную Осетию представляли команды бойцовских клубов: «Панчер», «Alania Fighting Team», «Фæллой», «Шах» и «Терек».

Организаторы соревнований – бойцовский клуб «Шах» (тренер М. Сатиаджиев) и МКУ «Управление городского хозяйства» г. Моздока (главный специалист по делам мо-

лодежи и спорта Л. Юсупова). В турнире одержали победу: спортсмены клуба «Шах» – Сармат Чеджемов (*на снимке*), Хаджи-Мурат Исаков; клуба «Терек» – Ибрагим Даулетов, Осман Дациев и Юсуф Атаев. Все победители были награждены чемпионскими поясами, медалями и дипломами, а призёры – медалями и дипломами.

ОТКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

В связи с капитальным ремонтом ВЛ-6/0,4 кВ в ГУП «АЭС» будут производиться отключения электроэнергии по следующим адресам:

– 26.07.2023 г. с 8.00 до 17.00 – ст. Луковская: ул. Буденного (№№28, 30, 32, 38-56, 51-69), ул. Вокзальная (№№60, 62, 70), ул. Красная (№№2-62, 11-31, 35-49), ул. Усанова (№№29-33, 35-6, 37, 39, 76-88, 53-63), ул. Кабардинская (№№1-51), ул. Садовая (№№35-55, 50-74), ул. Моздокская (№№50-90, 39-53);

– 27.07.2023 г. с 8.00 до 17.00 – г. Моздок: ул. Комсомольская (№№76, 84, 86, 90, 92, 75-97, 66-74), ул. Кирова

(№№67, 71, 73, 81, 83-89), ул. Красноармейская (№№1-23, 2-4-а, 14, 16), ул. Ростовская (№№4, 14, 5-17), ул. Орджоникидзе (№№85-107, 78, 82-94), ул. Азаниева (№№70-84, 59-69), ул. Форштадтская (№№2-6);

– 28.07.2023 г. с 8.00 до 17.00 – г. Моздок: ул. Комсомольская (№№76, 84, 86, 90, 92, 75-97, 66-74), ул. Кирова (№№67, 71, 73, 81, 83-89), ул. Красноармейская (№№1-23, 2-4-а, 14, 16), ул. Ростовская (№№4, 14, 5-17), ул. Орджоникидзе (№№85-107, 78, 82-94), ул. Азаниева (№№70-84, 59-69), ул. Форштадтская (№№2-6).

972

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения Республики Северная Осетия-Алания №766 от 18.07.2023 г.

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МОЗДОКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОТ 06.09.2022 Г. №954 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ПОРЯДКЕ РЕАЛИЗАЦИИ ЖИЛИЩНЫХ ПРАВ ГРАЖДАН ПРИ ПЕРЕСЕЛЕНИИ ИЗ АВАРИЙНОГО ЖИЛИЩНОГО ФОНДА В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ – МОЗДОКСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ МОЗДОКСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ»

Руководствуясь Конституцией Российской Федерации, Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 21.07.2007 г. №185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», в соответствии с постановлением Правительства Республики Северная Осетия-Алания от 01.04.2019 г. №108 «Об утверждении республиканской адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Республики Северная Осетия-Алания» на 2019 – 2023 годы», постановлением Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения от 12.11.2021 г. №1195 «Об утверждении муниципальной адресной программой «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Моздокском городском поселении» на 2022 – 2023 годы», а также в целях эффективной реализации программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда в Моздокском городском поселении постановляю:

1. Изложить приложение к постановлению Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения от 06.09.2022 г. №954 «Об утверждении Положения о порядке реализации жилищных прав граждан при переселении из аварийного жилищного фонда в муниципальном образова-

нии – Моздокское городское поселение Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания» в новой редакции.

2. Настоящее постановление подлежит размещению на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: www.моздок-осетия.рф.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его опубликования в газете «Моздокский вестник».

4. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения И.А. ТУГАНОВА.

Постановление Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения от 18.07.2023 г. №766 с приложением размещено на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения www.моздок-осетия.рф

Филиал АО «Связьтранснефть» – «Северо-Кавказское ПТУС» (г. Новороссийск) РЕАЛИЗУЕТ АВТОМОБИЛИ:

1. «УАЗ-3163» Патриот Comfort.
Год изготовления автомобиля – 2011 г., пробег – 326 668 км.
2. «УАЗ-3163» Патриот Comfort.
Год изготовления автомобиля – 2011 г., пробег – 407 463 км.
3. «ГАЗ-3221» (автобус вместимостью 8 мест). Категория В/У «В».
Год изготовления автомобиля – 2011 г., пробег – 292 700 км.
4. «ГАЗ-3221» (автобус вместимостью до 15 мест).
Год изготовления автомобиля – 2009 г., пробег – 292 700 км.

Осмотр автомобилей – по адресу: 352104, Россия, Краснодарский край, Тихорецкий р-н, Парковский сельский округ, Промзона, 33.
Реализация проводится посредством АУКЦИОНА!
Дата и время начала срока подачи заявок на участие: 18.07.2023 г.
Дата и время окончания срока подачи заявок на участие: 18.08.2023 г., 10.00.

Номер извещения на электронной площадке СБЕРБАНК: SBR043-2307180024.
Валюта: российский рубль.
Стартовая цена реализуемого имущества: 1 179 500,72 руб., в том числе НДС 20%.
Все вопросы – по телефону +7-966-767-41-32 (Антон Валерьевич).
ОГРН 1205400003104 970

ХИМЧИСТКА

(диванов, ковров, автосалонов и др.),
ОЗОНИЗАЦИЯ.
Тел. 8(928)4925280 902

РАЗНОЕ

• СДАЕТСЯ в АРЕНДУ ЗДАНИЕ колбасного ЦЕХА по адресу: г. Моздок, ул. Промышленная, 10. Тел. 3-26-54. 938

УСЛУГИ

• Ремонт ХОЛОДИЛЬНИКОВ (бытовых, промышленных); установка СПЛИТ-СИСТЕМ. Тел.: 8(928)8604477, 8(928)6890800 (ОГРН 304151034300014). 871

• Ремонт СТИРАЛЬНЫХ, ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН, ПЫЛЕСОСОВ и ХОЛОДИЛЬНИКОВ всех моделей. Тел.: 8(928)9313277, 8(963)3760738 (ОГРН 304151014700033). 838
• РЕМОНТ стиральных МАШИН; микроволновых ПЕЧЕЙ; ПЫЛЕСОСОВ. ЗАПЧАСТИ в наличии и под заказ. Обращаться: «ДАР-СЕРВИС», ул. Мира, 32-а. Тел. 8(928)9277285 (ИНН 151078807237; СЗ). 869

• РЕМОНТ стиральных и посудомоечных МАШИН. Качественно и с гарантией. Выезд на дом. Тел. 8(928)8611106 (СЗ; ИНН 151008462807). 971

• РЕМОНТ и ПЕРЕТЯЖКА мягкой МЕБЕЛИ. Перевозка – бесплатно. Тел.: 3-27-52, 8(928)4906889 (Св-во №410151013700059). 861

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

• ДОМ с мебелью (ст. Луковская, ул. Шорса, 113). Тел.: 2-52-56, 8(928)4963929. 857
• Двухкомнатную КВАРТИРУ (4 этаж, балкон, лоджия; санузел – раздельный). Тел. 8(938)8635844. 945

ЖИВОТНЫХ

• ТЕЛОЧЕК – двухмесячную и трехмесячную. Тел. 8(928)9276414 (Заур). 952
• ПОРОСЯТ. Тел. 8(928)4832940. 935

КОРМА

• ЯЧМЕНЬ; ПШЕНИЦУ. Тел.: 57-2-34, 8(928)4936124 (ОГРН 311151003800011). 891
• ЗЕРНО. Тел. 57-2-19 (ОГРН 304151031000094). 788

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «МОЗДОКСКИЙ АГРАРНО-ПРОМЫШЛЕННЫЙ ТЕХНИКУМ»

(Государственная лицензия №0001502. Серия 15 Л01, рег. №2559 от 04.05.2017 г. Свидетельство о Государственной аккредитации №1216 от 22.04.2020 г.)

Проводит прием обучающихся и студентов на 2023/24 учебный год по программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих и специалистов среднего звена.

Обучение очное (на бюджетной основе)	Нормативный срок освоения программы: на базе основного общего образования
35.01.27 Мастер сельскохозяйственного производства	1 г. 10 мес.
23.01.17 Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей	1 г. 10 мес.
15.01.05 Сварщик ручной и частично механизированной сварки (наплавки)	1 г. 10 мес.
08.01.31 Электромонтажник электрических сетей и электрооборудования	1 г. 10 мес.
08.01.29 Мастер по ремонту и обслуживанию инженерных систем жилищно-коммунального хозяйства	1 г. 10 мес.
09.01.04 Наладчик аппаратных и программных средств инфокоммуникационных систем	1 г. 10 мес.
09.01.03 Оператор информационных систем и ресурсов	1 г. 10 мес.
43.01.09 Повар, кондитер	3 г. 10 мес.
20.02.04 Пожарная безопасность	3 г. 10 мес.
44.02.02 Преподавание в начальных классах	3 г. 10 мес.
43.02.16 Туризм и гостеприимство	3 г. 10 мес.
Обучение очное, заочное (на коммерческой основе)	
38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 1С: Бухгалтерия	2 г. 10 мес.
35.02.16 Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования	3 г. 10 мес.
23.02.07 Техническое обслуживание систем, двигателей и агрегатов	3 г. 10 мес.

К заявлению о приеме прилагаются следующие документы:

1. Паспорт (3 копии).
2. Документ об образовании (подлинник и 2 копии) и характеристика с места учебы.
3. Фотографии 3х4 (6 штук).
4. Справка с места жительства и о составе семьи.
5. Медицинская справка Ф-086-у, сертификат о прививках.
6. Медицинский страховой полис (2 копии).
7. Страховое свидетельство (СНИЛС) (2 копии).
8. ИНН (копия).
9. Папка-скоросшиватель (картонная).

Наши контакты: РСО-Алания, Моздокский район, ст. Чернораярская, ул. Красная, 69; г. Моздок, ул. К. Хетагурова, 13. Тел./факс 8(86736) 95-6-81, 95-6-68, 4-20-90, 4-20-93.
ВАШЕ БУДУЩЕЕ НАЧИНАЕТСЯ У НАС! 906

ОТДЫХ НА КАСПИЙСКОМ МОРЕ

(Инчхе; на автомобиле «Мерседес» с кондиционером).

**Выезд –
четверг, воскресенье.**

Тел.: 8(969)6768197,
8(969)6756572, 8(928)4830928.
ОГРН 306151031200032.

ПОЕЗДКИ НА МОРЯ ЧЕРНОЕ И КАСПИЙСКОЕ (г. Избербаш, пос. Инчхе) «Мерседес» с кондиционером.

Тел.: 8(938)8847711 (Лена),
8(928)4870488 (Юра).
903

ОТДЫХ НА ПЕСЧАНОМ БЕРЕГУ КАСПИЙСКОГО МОРЯ (пос. Инчхе, г. Избербаш).

**ВСЬ ЛЕТНИЙ СЕЗОН!
ПРОЕЗД в оба конца – 1500 руб.**

ПРОЖИВАНИЕ
Телефон
8(928)4865021
(Денис)
826
ОГРН 304151090006117

«МОЗДОК – КИСЛОВОДСК»

870 **Отправление:**
из г. Моздока – в 8.40;
из Кисловодска – в 16.00;
из Ессентуков – в 16.20;
из Пятигорска – в 16.50.

Тел.: 8-928-483-09-28,
8-969-676-81-97.
ОГРН 306151031200032, АК 15 000003

ГОРЯЧЕВОДСК (на автомашине «Мерседес») 8(928)0738578

Лицензия №ААС-15-822010 899

«МОЗДОК – НАЛЬЧИК»

ОГРН 409151025900080 864
**Отправление из Моздока – в
7 час. от ж/д вокзала; из Нальчика
– в 14 час. от автостанции №1**
Телефон 8-928-8553525 (Тимур).

ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ СОТРУДНИКИ

для ПЛЕТЕНИЯ СЕТЕЙ (ручная работа). Обучение – на производстве. Высокая зарплата! Перевозка к месту работы и обратно! График работы: с 8.00 до 16.30, сб., вс. – выходные. Адрес: ул. Фабричная, 1. Тел. 8(928)0699905.
(ОГРН 32215000030162) 865

• РЕМОНТ и ПЕРЕТЯЖКА мягкой МЕБЕЛИ. Доставка. Тел.: 2-74-06, 8(928)4813430 (ОГРН 307151022100011). 862

• Доставка: ПЕСКА, ОТСЕВА, ГЛИНЫ, ЩЕБНЯ, ГРАВИА, ЛЕСА. Тел. 8(918)8346845 (ОГРН 30415102400020). 812

• ДОСТАВКА: ГРАВИА, ЩЕБНЯ, ОТСЕВА, ГЛИНЫ, ПЕСКА – В ЛЮБОМ ОБЪЕМЕ. Тел.: 8(928)4905922, 8(919)4271194 (ОГРН 310151008200012). 858

• ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Тел.: 38-0-38, 8(928)8609592 (ОГРН 310151017400012). 805

Открылся новый медицинский офис «INVITRO».

Ведут прием опытные врачи:
– гинеколог, врач УЗИ – Мамадов В.И.;
– гастроэнтеролог, терапевт, врач УЗИ – Степанова Н.Б.;
– кардиолог, терапевт – Бабишеева А.Ш.;
– терапевт – Баракова Л.К.

Кабинет УЗИ, ЭКГ, Холтер.
Более 2000 видов медицинских анализов проводятся с использованием высокотехнологичного оборудования.
Адрес: ул. Кирова, 78.
Тел.: 8-928-065-33-30, 8 (867-36) 3-56-00.

Магазин
Моздокские узоры

предлагает в ШИРОКОМ ассортименте:
**тюлевые шторы, сетку для теплиц,
москитные сетки, скатерти, салфетки,
ритуальные и церковные изделия**
(косынки, шарфы, покрывала)

Оптовым покупателям – СКИДКИ

Наш адрес: ул. Фабричная, 1. Режим работы: пн-пт 8.00-16.30
Телефоны: 8-928-488-29-82; 8 (86736) 2-72-75
ОГРН 1021500918680

На мясоперерабатывающее предприятие «Богачев. Мясной двор» ТРЕБУЮТСЯ СЛЕДУЮЩИЕ РАБОТНИКИ:

- ЭКСПЕДИТОРЫ по перевозке грузов (з/плата от 50 тыс. руб.);
- ФОРМОВЩИКИ колбасных изделий (з/плата от 25 тыс. руб.);
- МЕНЕДЖЕР по закупкам в отдел снабжения (з/плата от 30 тыс. руб.);
- ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ (з/плата от 30 тыс. руб.);
- СЛЕСАРЬ по ремонту автомобилей (з/плата от 30 тыс. руб.);
- ПОМОЩНИК ПЕКАРЯ (профессии обучаем, обучение оплачивается. Доставка до места – вахтой).

Вопросы по оплате труда – по телефону 8(960)4012007.
Профессии обучаем, во время обучения оплата производится.
Оформление – согласно Трудовому кодексу, полный соц. пакет.

«БОГАЧЕВ. МЯСНОЙ ДВОР» – БУХГАЛТЕРОВ по з/плате; материального стола. Тел. 8(960)4012007.

ОГРН 308151009300022 926

• ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Тел. 8(928)0671118 (ОГРН 323150000000980). 881

• ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Без выходных. Тел.: 2-63-50, 38-1-38, 8(928)4804763 (ОГРН 310151017400012). 804

• ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Тел. 8(928)0740580 (ОГРН 312151019200031). 719

• ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ по району и России. Тел. 8(928)4877645 (Лицензия АСС-15-821928). 839

ИЗВЕЩЕНИЯ

• Автошкола ДОСААФ ПОДГОТОВИВАЕТ ВОДИТЕЛЕЙ категории «В», «С», «Е», «Спецсигналы», «ДОПОГ». Стоимость обучения категории «В» – 12000 руб., вожде – 600 руб./час. Возможна оплата за счет средств материнского капитала. Тел. 3-56-08 (ОГРН 1021500919736). 863

Уважаемые жители многоквартирных домов, находящихся в управлении ООО «Управ Дом»! В целях подготовки к началу отопительного периода управляющая организация ПЛАНИРУЕТ с 25 июля 2023 г. НАЧАТЬ и в течение августа т.г. провести РАБОТЫ по ПРОМЫВКЕ и ОПРЕССОВКЕ общедомовых СЕТЕЙ теплоснабжения.

Убедительно ПРОСИМ собственников и нанимателей помещений в МКД обязательно СООБЩИТЬ о ПРОВЕДИМЫХ или ПЛАНИРУЕМЫХ РАБОТАХ на сетях теплоснабжения во избежание возможного затопления.

Номера телефонов управляющей организации: 2-22-00 (диспетчер), 8(928)0703288 (техник инженерных сетей).
Администрация ООО «Управ Дом». 955

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

• В ООО «Чистый город» – ГРУЗЧИКОВ, ВОДИТЕЛЕЙ категории «С». Тел. 8(960)4039008. 958

СТОЛОВАЯ ОАО «МОЗДОКСКИЕ УЗОРЫ»

организует проведение ПОМИНАЛЬНЫХ ОБЕДОВ.
Также организует ПОМИНАЛЬНЫЕ ОБЕДЫ НА ДОМУ.
СТОИМОСТЬ ОБЕДА на 1 чел. – 330 руб.
Адрес: ул. Фабричная, 1 (р-н гардинной фабрики).
Телефоны: 2-70-08, 8(928)4959815.

Учредитель: Администрация местного самоуправления Моздокского района РСО-Алания (РСО-Алания, г. Моздок, ул. Кирова, 37). ИНДЕКС 53911. Газета зарегистрирована 11 февраля 2003 г. Южным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций, регистрационный номер ПИ 10-4934.

Гл. редактор
С.В. ТЕЛЕВНОЙ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ, ТИПОГРАФИИ: 363753 г. Моздок, ул. Шаумяна, 110. ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 3-21-97, секретарь, бухгалтерия – 3-27-37 (факс), зав. отделом допечатной подготовки – 3-13-91, реклама – 3-28-36, корреспонденты – 3-31-31, заказ полиграфической продукции – 3-26-30. Адреса электронной почты: mozdokvest@yandex.ru, для рекламы – mv.reklama@yandex.ru

Газета издается на русском и осетинском языках, выходит по вторникам, четвергам и субботам. Цена в розницу свободная. Доставку газет подписчикам осуществляет Моздокский главпочтамт, тел. отдела доставки 3-40-03.

Подписано в печать в 13.00 (по графику – в 13.00).
Заказ №1088
Тираж 2930 экз.

Материалы со знаком ® и под рубриками «Деловая информация», «Репутация» печатаются на коммерческой основе. За их содержание редакция ответственность не несет. Газета отпечатана в МУП «Моздокский ИИЦ».